
回答

277人

回答

1,393人

総回答数

11,829件
―――――――――――――

17,714件
総受講数

2021年度秋学期授業 集計結果
実施期間 2022年1月11日(火) 2022年2月12日(土)
実施方法 帝塚山学院大学 機能 使用 実施
対象学生 2021年12月15日時点 在学 学部生 科目等履修生 休学者 除
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0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

設問1- 授業 出席率 程度

30 以上 30 未満 50 以上 70 以上 90 以上

80.3% (9,500名)15.1% (1,791名)2.8% (336名)1.1% (132名)0.6% (70名)

回答内容

30 未満 30 以上 50 以上 70 以上 90 以上

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

設問2- 授業 授業外学習 授業1回当 平均時間 授業外学習 予習 復習 課題 課題作成 準備
休 時間 関連事項 通学時間 関連事項 検索 全 含

30分未満 30分 1時間30分未満 1時間30分 3時間未満 3時間以上

5.0% (586名)14.1% (1,668名)37.9% (4,484名)29.4% (3,481名)13.6% (1,610名)

回答内容

30分未満 30分 1時間30分未満 1時間30分 3時間未満 3時間以上
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0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

設問3-授業 内外 授業 理解 積極的 取 組 教員 質問 受講生同士 話 合 調

思 思 思 思

39.9% (4,723名)45.1% (5,331名)11.3% (1,332名)3.7% (443名)

回答内容

思 思 思 思

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

設問4- 授業 興味 関心 深 分野 学 思

思 思 思 思

40.9% (4,841名)44.4% (5,252名)10.9% (1,293名)3.7% (443名)

回答内容

思 思 思 思

平均 3.21 

平均 3.23 
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0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

設問5- 授業 難易度 適切

簡単 簡単 難 難

9.3% (1,106名)27.3% (3,229名)61.3% (7,247名)1.5% (175名)0.6% (72名)

回答内容

簡単 簡単 難 難

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

設問6- 授業 進度 適切

遅 遅 早 早

3.4% (399名)12.8% (1,511名)2.0% (240名)0.5% (57名) 81.3% (9,622名)

回答内容

遅 遅 早 早
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0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

設問7- 授業 説明 話 方

思 思 思 思

44.9% (5,314名)43.1% (5,097名)9.2% (1,091名)2.8% (327名)

回答内容

思 思 思 思

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

設問8- 授業 板書 配布資料等

思 思 思 思

47.7% (5,643名)41.6% (4,926名)8.1% (960名)2.5% (300名)

回答内容

思 思 思 思

平均 3.35 

平均 3.30 
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0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

設問9- 教員 試験 課題 対 評価 返 有意義

思 思 思 思

46.7% (5,524名)40.8% (4,826名)9.5% (1,124名)3.0% (355名)

回答内容

思 思 思 思

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

設問10-授業 基 行

思 思 思 思

65.0% (7,692名)32.3% (3,818名)2.0% (236名)0.7% (83名)

回答内容

思 思 思 思

平均 3.62 

平均 3.31 
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0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

設問11-授業 開始 終了時間 守

思 思 思 思

70.8% (8,376名)25.7% (3,043名)2.4% (287名)1.0% (123名)

回答内容

思 思 思 思

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

設問12- ※ 要素 取 入 ※ 一方向的 知識伝達講義 学生 能動的 活動 促 学習法 取 入
授業 学生参加型授業 PBL課題解決型学習 協調 協同学習 体験学習 調査学習 等

演習 実験 実習 含

思 思 思 思

47.3% (5,599名)36.6% (4,327名)10.9% (1,294名)5.1% (609名)

回答内容

思 思 思 思

平均 3.66 

平均 3.26 
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0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

設問13-総合的 判断 授業 満足

思 思 思 思

51.7% (6,119名)39.5% (4,676名)6.1% (723名)2.6% (311名)

回答内容

思 思 思 思

平均 3.40 
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回答内容

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95%100%

教養的 知識 技能

専門的 知識 技能

情報収集 分析力

論理的思考 表現力

力

問題解決力

自己理解力

主体的行動力

倫理性 自律力

地域貢献力

設問14- 授業 伸 思 選択 複数選択可

教養的 知識 技能 専門的 知識 技能 情報収集 分析力 論理的思考 表現力 力 問題解決力 自己理解力 主体的行動力 倫理性 自律力 地域貢献力

4.4%
(524名)

2.9%
(341名)

3.5%
(411名)

9.8%
(1,163名)

15.1%
(1,790名)

13.9%
(1,644名)

26.4%
(3,121名)

18.5%
(2,193名)

25.9%
(3,063名)

63.8%
(7,549名)

40.9%
(4,839名)
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0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

設問15- 授業 最 伸 思 1 選択 単一回答

情報収集 分析力 論理的思考 表現力 力 問題解決力 自己理解力 主体的行動力 倫理性 自律力 地域貢献力

12.4% (1,462名)1.4% (160名)1.5% (176名)4.3% (512名)11.2% (1,330名)7.7% (907名)19.1% (2,265名)17.5% (2,066名)24.9% (2,951名)

回答内容

情報収集 分析力

論理的思考 表現力

力

問題解決力

自己理解力

主体的行動力

倫理性 自律力

地域貢献力
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